

Jegyzőkönyv

Amely készült a Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség Elnökségének üléséről,

Időpont : 2010-05-14. 13.00.

Jelen vannak : Halasi Mihály Elnök, Szalai László Alelnök, Zakupszky Gábor elnökségi tag,

Tanácskozási joggal: Toók László Főtitkár.

Halasi Mihály Elnök az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy az Elnökség határozatképes.

Az Elnökség a továbbiakban az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg:

1. Toók László Főtitkár előterjeszti az Elnökségnek , hogy a MDLSZ könyvelője a 2009 év pénzügyi tevékenységének átvizsgálását elvégezte, a mérleg elkészítéséhez szükséges adatok rendelkezésre állnak , célszerűnek látszik az adatok tanulmányozása, különös tekintettel a kintlévőségek kezelésével kapcsolatos döntésre. Halasi Mihály Elnök javasolja, hogy a döntést megelőzően kerüljön megvizsgálásra minden tétel és a konkrét tennivalók rögzítésre kerüljenek. Az adatok megismerését követően az Elnökség az alábbi határozatokat hozta meg :

1.1 A MDLSZ Elnöksége az alábbi tételeket behajthatatlan követelésnek minősíti és rendelkezik a Szövetség könyvelője felé, hogy akként kezelje azokat :

Colt Polgári Lövészegylet	- 20.000.-Ft
Dunaferr Lövészegylet	- 40.000.-Ft
Sport Lövészház Kecskemét	- 33.500.-Ft
Ikarusz SE	- 30.000.-Ft
Silver Falcon	- 15.000.-Ft
Simon & Wolf	- 10.000.-Ft
Összes behajthatatlan követelés :	148.500.-Ft

=====

1.2 Az Elnökség által behajthatónak minősített követelés állomány : 490.700.-Ft, amely összesen 19 tagklub tartozásából tevődik össze. Az Elnökség megbízza Toók László Főtitkár Urat, hogy az érintett klubok részére 24 órán belül fizetési felhívást küldjön , nem fizetés esetére az MDLSZ Alapszabálya szerinti szankciók kilátásba helyezésével.

1.3 Az Elnökség megbízza Főtitkár Urat , szíveskedjék felkérni a könyvelőt a 2009 évi mérleg elkészítésére, illetve az anyagot a Felügyelő Bizottság részére 24 órán belül továbbítani a szükséges intézkedés megtétele végett.

2. Toók László Főtitkárelőterjeszti az Elnökség részére 2 új tagklub jelentkezését: a Viharsarki Sportlövész Egyesület 5600 Békéscsaba 4.es Honvéd út 1 sz. , képviselője Matuska Pál Elnök, valamint a MTTSZ Béke Egyesület 5200 Törökszentmiklós Kossuth Lajos utca 292. sz, képviseli Herczeg Béla Elnök felvételüket kéri a MDLSZ –be.

Halasi Mihály Elnök kijelenti, hogy mindkét jelentkező tagfelvételi kérelme szabályszerű módon lett előterjesztve, a tagfelvételnek törvényi akadálya nincs, felvételüket javasolja a MDLSZ-be. Az Elnökség egyhangú szavazással a Viharsarki Sportlövész Egyesületet és a MTTSZ Béke Egyesületet a MDLSZ tagjai sorába emelte.

Egyéb felvetés híján Halasi Mihály Elnök az ülést 14.20-kor bezárta.

k.m.f.

Halasi Mihály Elnök

Toók László jegyzőkönyv hitelesítő